

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Oktatási és Kulturális Bizottság 2020. szeptember 22. napján megtartott nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Budai Ferenc a bizottság elnökhelyettese

Ladár György képviselő
Révi Attila képviselő
Oravecz Tivadar bizottsági tag
Kovács Tibor bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Rimóczi Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző
Markót Imre polgármester

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Szegő János hatósági osztályvezető
Viski-Latomné Dögei Edit civil referens
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető-helyettes

Kolozsvári Andrea intézményvezető – Városi Óvodai Intézmény
Molnár Anette – Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület
Róth Ervin ügyvezető – Törökszentmiklósi Kommunális Szolg. Nonprofit Kft.
Csikós Sándor – T.miklósi Városvédő- és Szépítő Egyesület elnöke
Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Budai Ferenc a bizottság elnökhelyettese köszönt mindenkit a mai bizottsági ülésen. Tájékoztat, hogy Bihari József elnök úr nem tud ma részt venni az ülésen, ezért ma elnökhelyettesként ő vezeti az ülést.

Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes, a nyilvános ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Révi Attila képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni. A nyilvános ülés napirendje 6 napirendi pontból áll, a zárt ülés napirendjén egy napirendi pont szerepel. Tudomása szerint nincs új információ, ami a napirendi pontokat módosítaná. Napirend kapcsán sem kérdés, sem más javaslat nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnökhelyettese szavazásra bocsátja a nyilvános ülés napirendjét. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

59/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Nyilvános napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2020. szeptember 22. napján megtartott nyilvános ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2019/2020. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról Előterjesztő:
2.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Marsi Péter kabinetvezető Szegő János osztályvezető Kleinné Nagy Magdolna osztályvezető helyettes Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
3.	A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat önként vállalt feladatainak bemutatása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
4.	Az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás 2019. évi elszámolása és 2020. évi felülvizsgálata iránti kérelem elbírálásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
5.	A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozásról és a Pályázati kiírásról (A, B) Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
6.	Tájékoztató beszámoló a „Törökszentmiklós 300 Emlékév” programjai eddigi megvalósulásáról, javaslattétel a „Törökszentmiklós 300 Emlékév” meghosszabbítására Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc a bizottság elnökhelyettese szavazásra bocsátja a zárt ülés napirendjét. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 4 tagja 4 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

60/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Zárt napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága a 2020. szeptember 22. napján megtartott zárt ülésén a következő napirendet fogadta el:

Zárt napirendi pont

1.	Törökszentmiklós Város újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából emlékmű állításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Marsi Péter kabinet vezető
----	---

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

(Megérkezett Ladár György képviselő, a bizottság létszáma 5 fő.)

1. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2019/2020. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Kolozsvári Andrea intézményvezető köszönt mindenkit. Tájékoztat, hogy a minden évben szokásos beszámolót terjesztette a bizottság elé. Az óvodai intézmény rendhagyó évet zárt, kis utalás végig van a járványhelyzetre a beszámolóban. Végig lett értékelve a működés és a szakmai kapcsolatok minősége és mennyisége az év során. Minden beszámolónak van kötelező tartalmi része, amit a külső szakmai véleményezés figyelni fog, ennek meg kell felelni, e szerint állította össze jelen beszámolót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc a bizottság elnökhelyettese szavazásra bocsátja az előterjesztésben lévő határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

61/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2019/2020. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Óvodai Intézmény 2019/2020. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető ismerteti, hogy Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete a 2020. évi költségvetését a 6/2020. (II.28.) számú önkormányzati rendeletével fogadta el. Ezen rendelet már kétszer módosításra került, ezen a héten kerül harmadszor módosításra. Az előterjesztés az I. féléves költségvetési bevételek és kiadások teljesülését mutatja. Számszerűsítve táblázatban, valamint szóvegesen is részletesen mutatja be az I. féléves gazdálkodást.

Kiemeli, hogy az önkormányzat összes bevétele a módosított előirányzathoz képest 49,03%-ban teljesült, ami a költségvetési bevételeknél 39,29%-os teljesülést mutat. Ez jellemzően azért mutat elmaradást, mert jó néhány pályázat nyert az első féléves időszakban, viszont bevételként az előlegek vagy megérkeztek, de már csak augusztus hónapban, vagy pedig nincsenek előleggel finanszírozva a pályázatok.

Az összes kiadás 33,5%-ban teljesült, ezen belül a költségvetési kiadások 33,23%-ban, a működési kiadás 72%-ban, a felhalmozási kiadás 25%-ban. A központi költségvetéstől kapott támogatást a decemberi bérek megfinanszírozása miatt túlteljesítést mutat, ez 54%, a működési támogatások államháztartáson belülről 37%-nál kicsivel több (ez az előbb említett EU-s pályázatok előlegei, ahol a támogatási szerződés már a táblázatban módosításra került, viszont az előlegek még nem érkeztek meg). A felhalmozási célú támogatások 10,88%-ban teljesültek.

A közhatalmi bevételek összességében 44%-ban teljesültek. Itt egyrészt a kommunális adónál van valamennyi túlteljesítés. Ez évek óta jellemző, hiszen nagyon sok lakos március 15-re befizeti az egész éves kommunális adóját. Az iparüzési adónál elmaradás van, hiszen a május 31-i bevallási kötelezettséget szeptember 30-ra eltolták. Sokan beadták az adóbevallásukat, azok feldolgozásra kerültek, viszont sokan vannak azok is, akik élnek a szeptember 30-i határidős lehetőséggel. A működési bevételek 53%-ban teljesültek. A felhalmozási bevétel viszont csak 33%-ban. Itt az idén is el kell mondani – mint ahogyan évek óta -, hogy a TRV Zrt. folyamatosan bérleti díjmaradásban van. Félévkor is, azóta is közel nettó 49 millió forintos bérleti díjtartozással van jelen a könyvekben. A működési átvett pénzeszközök között a Törökszentmiklós Térségi Építő, Szerelő és Szolgáltató Kft-nek az elmúlt év végén folyósított visszatérítendő támogatás, illetve a Rádió Horizont Kft-nek a pályázathoz benyújtott összege szerepel. Mivel a Rádió Horizont Kft. nem nyerte el a pályázatot, az 5 millió forintját visszafizette, viszont a Térségi Építő, Szerelő és Szolgáltató Kft. kapcsán a hitelezői igényt tudta az önkormányzat benyújtani a felszámoló biztosnak.

Ezen kívül az anyag tartalmazza a környezetvédelmi kiadások, az azokban hozott intézkedések jelen állapotát, beruházási, felújítási feladatokban meghatározottak állapotát, illetve azok teljesülését.

Az intézmények külön bemutatták a kiadási és bevételi teljesüléseket. Az I. félévben három intézménynél volt önkormányzati hozzájárulás az időarányoshoz képest túlteljesítve. Egyrészt a bölcsődénél a konyhafelújítás miatt volt néhány kiadás, ami a pályázatba már nem fért bele, viszont el kellett azokat a felújításokat végezni, hogy minden rendezetten működjön, ezért támogatásban azt az összeget megkapta a bölcsőde, illetve a szociális területen az I. félév vírushelyzete miatt túlfelfinanszírozódtak az intézmények. A II. félévben a bevételek és kiadások egyensúlyára oda fognak figyelni. Elmondható az I. félévről még, hogy nem volt likviditási nehézség, folyamatosan rendelkezésre álltak a pénzeszközök a kötelezettségvállaláshoz, a számlák kifizetéséhez.

Ez alapján kéri az I. féléves beszámoló megtárgyalását és támogatását.

Kérdések

Révi Attila képviselő látja, hogy az előző félév elég szigorú gazdálkodást követelt minden önkormányzattól az országban, és látható, hogy minden intézménynek szigorú gazdálkodással kellett hozzájárulni ahhoz, hogy egyáltalán fenntartható maradjon a működés. Kérdése, hogy a II. félévben fenntartható-e jelen gazdálkodás mellett az önkormányzat egyensúlya, olyan tekintetben is, hogy vannak önként vállalt feladatok is? El tudják-e látni a város gazdálkodását a fennálló körülmények mellett?

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető rámutat, hogy ami a legnagyobb bizonytalanságot okozza, az az iparüzési adóbevétel. Szeptember 15. elmúlt, már a II. féléves befizetések érkeznek, de nem olyan arányban, ahogy várták. Viszont még szeptember 30-ig az előző év adóbevallása benyújtható. Remények szerint – az előirányzat módosításon is látszik – bár ezt a bizottság külön nem tárgyalja – bevételi vonalon még nem lépett vissza az önkormányzat az elképzelésektől. Úgy véli, amennyiben ezek teljesülnek, akkor a II. félévben is tartható lesz a költségvetés.

Budai Ferenc elnökhelyettes kérdése – ahogyan polgármester úr is korábban már bejelentette - nagyságrendileg 50 millió forint volt az az összeg, ami központilag elvonásra került az önkormányzattól a gépjárműadóból -, lehet-e azt tudni, ez a befizetési moratórium mekkora nagyságrendet képvisel, és mi az, amit jelenleg biztosítani kell a likviditáshoz?

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető válasza, hogy eddig kisebb, ideiglenes pénzeszköz-átcsoportosítással meg tudták oldani, nem volt fizetési elmaradása az önkormányzatnak. Jelenleg az adóbevételekből szeptember 15-re megérkezett 230 millió forint, illetve a mai napon a Claas Hungária Kft. is fizetett, tehát érkezett nagyobb adóbevétel, valamint várják a szeptember 30-át, amikor körülbelül 150 millió forintos tételt várnak a költségvetésben előirányzott iparüzési adóbevételből. De jelenleg nincs gond a forrásokkal, mindent ki tudnak fizetni. A szerződéskötéskor ügyelnek arra, hogy a pénzeszközök rendelkezésre álljanak. A hitellehívás is megindult a közvilágítás kapcsán, és az első lehívás tapasztalata alapján elmondhatja, hogy 5 napos határidővel ez meg is történt, tehát az önkormányzat tud a kivitelezőnek fizetni határidőre.

Révi Attila képviselő kérdezi a Térségi Építő, Szerelő és Szolgáltató Kft. felszámolása kapcsán, hogy az önkormányzatnak okozhat-e még kellemetlenséget pénzben - hiszen van a Kft-nek 5-6 millió forint adóssága az önkormányzat felé -, ezen felül érheti-e még meglepetés az önkormányzatot ezzel kapcsolatban? Kérdése még, hogy áll a felszámolása ennek a cégnek?

Róth Ervin ügyvezető elmondja, hogy a felszámoló a hitelezői igényeket befogadta és lezárta még májusban. Akkor ezt sikerült elérni, hogy nagyobb hátrány ne érje az önkormányzatot egyéb szerződések tekintetében. Az viszont igen kérdéses, hogy az osztályvezető asszony által említett pénz megtérülhet. Ugyanis az értékesítése megkezdődött a felszámolásra kerülő tárgyi eszközöknek, de úgy gondolja, hogy ebből nem lesz 100%-os megtérülés, ha egyáltalán lesz valamennyi, hiszen a tárgyi eszközök egy részére, amiket a felszámoló lefoglalt, már a NAV is bejelentette igényét, s az ott maradt eszközök és gépek értéke nem tűnik olyan magasnak, hogy ki lehessen elégiteni az önkormányzat igényét.

További kérdés és hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra bocsátja a tájékoztatót. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

62/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

3. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat önként vállalt feladatainak bemutatása

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető elmondja, hogy a 2020. évi költségvetés készítésekor a rendelkezésre álló szűkös forrásokkal szembeállítva merült fel az igény arra, hogy bemutassák azokat az előirányzatokat, amelyek az önkormányzat önként vállalt feladataihoz, mint költségvetési bevételhez és kiadáshoz párosulnak egy-egy önként vállalt feladatot bemutatóval, illetve annak költségvetési hatását. Ezt táblázatos formában kormányzati funkcióként készítették el. Jellemző módon az eredeti előirányzat szerepel a táblázatokban, egyetlen kivétel ez alól a helyi közfoglalkoztatás, hiszen a féléves ciklusok és pályázati források úgy mutatnak teljes képet, ha az azóta megkötött támogatási szerződések bevételét és kiadásait is figyelembe vették, hiszen az eredeti előirányzatban csak az áthúzódó, február 28-ig meglévő bevételek és kiadások szerepeltek. Ezen kívül azok a feladatok, amiket a Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. bérleti szerződés keretében lát el, ott nem a teljes szerződéshez kapcsolódó tevékenységek kerültek bemutatásra, csak az önként vállalt feladatok. Itt nyilván értelmezhetetlen az önkormányzati hozzájárulás, hiszen ehhez többletforrást nem tesz az önkormányzat, hanem bérleti díjat szed be, viszont amennyiben ezek az önként vállalt feladatok karcsúsításra kerülnének, vagy nem vállalná a későbbiekben az önkormányzat, akkor jellemzően annál nagyobb bevételi forrása tudna lenni bérleti díjból az önkormányzatnak.

Bemutatásra kerültek intézményenként az egyes önként vállalt feladatok. Bár az előterjesztés nem tartalmazza, de ahhoz, hogy a 2021. évi költségvetése összeálljon az önkormányzatnak, azt látni kell, hogy a központi forrásokból többletbevétel nem fog jelentkezni várhatóan. Már a költségvetési törvényből látszik, hogy a gépjárműadó bevétel szintén nem átengedett rész, illetve mivel mozdítva lettek a sávok a szolidaritási hozzájárulásnál, úgy tűnik, hogy a jövő évi normatíván még ez is csökkenteni fog, mivel olyan adóerő-képességgel rendelkezik az önkormányzat, ami már belekerül ebbe a sávba. Tehát az önkormányzatnak ahhoz, hogy a 2021. évi költségvetést el tudja készíteni, olyan megalapozó döntéseket kellene hozni, vagy

olyan beruházásokat vagy felújításokat szeretne felvállalni, amihez sajátforrás szükséges, akkor – véleménye szerint – el kell azon is gondolkodni, hogy az önkormányzat a bevételi forrásait hogyan tudná emelni, akár a bérleti díjakból, akár egyes adónemek emelésével. Mivel szeretnék azt, hogy elő tudjanak készülni a 2021. évi költségvetés elkészítéséhez, ezért két határozati javaslat készült az előterjesztéshez. Az egyik javaslatban az önkormányzat Képviselő-testülete kimondja, hogy a továbbiakban is fent kívánja tartani az önként vállalt feladatokat – nyilván a forrásokat úgy biztosítva, hogy a kötelező feladatellátás ne sérüljön -, a másik határozat arra tesz javaslatot, hogy a szakbizottságok összeülnek, kielemezik az önként vállalt feladatokat, melyek azok, amik esetleg elhagyhatók, illetve kevesebb önkormányzati kiegészítéssel valósíthatók meg 2021-ben. Ehhez a bizottságoknak az októberi képviselő-testületi ülésre kell javaslatot tenni. Ez alapján kéri, hogy a bizottság válasszon a két határozat közül.

Budai Ferenc elnökhelyettes elmondja, hogy többször szóba került testületi üléseken, hogy meg kell vizsgálni az önként vállalt feladatokat és amennyiben lehetséges, új alapokra kell helyezni. Ebből az anyagból sok minden konkrétan is kiderül.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólások

Révi Attila képviselő nehéznek látja a napirendet és a két határozati javaslat sem könnyíti meg a munkájukat. Véleménye szerint nem most fognak az önként vállalt feladatokról dönteni, mert ez az előterjesztés nem arról szól, hanem ez további vizsgálatot igényelne. Az előző ciklusban is sokszor szóba került az önként vállalt feladatok átvizsgálása, nem tenné le voksát az A verzió mellett, hanem inkább a B határozati javaslatot választaná, hiszen alaposabb átvizsgálást igényelne. Senki nem fog bármit elengedni az eddig elért eredményekből. Látni kell a terhelhető képességet és azt is látni kell, hogy az emlékévet át kell tolni a jövő évre. Ha most valamit csökkentenek, milyen utalás lenne a város lakosságának, hogy az emlékévben nyes vissza bármit is a testület? A B verziót javasolja elfogadni, további vizsgálódást tart szükségesnek.

Budai Ferenc elnökhelyettes elmondja, hogy párszor már tett javaslatot arra, legyenek megvizsgálva az önkormányzat önként vállalt feladatai, nézzék meg, mi az, amit másképpen, mi az, amit egyáltalán nem, mi az, amit újként kíván bevinni a rendszerbe a testület. Valóban nehéznek találja az erről való beszélgetést, hiszen ezek azok a tevékenységi körök, amiket hosszú évtizedek alatt az önkormányzat kialakított, mégpedig olyan szándékkal, hogy a város lakóinak pluszjuttatást, lehetőséget, élhetőbb színvonalat biztosítson, amire azt mondják a lakosok, hogy jó itt lakni. Ugyanakkor azt is látni kell – amit osztályvezető asszony frappánsan megfogalmazott -, hogyha komolyabb beruházások kerülnek megtervezésre, a forrásokat oda kell tenni mellé. A kettő között van valahol az igazság. Ez az előterjesztés jó, mert mindenki tudja, mik a kötelességek. Véleménye szerint októberben a szakbizottságok felülvizsgálata után térjenek vissza erre úgy, hogy abban az előterjesztésben konkrétan szerepeljenek a javaslatok, megfelelő indokolással alátámasztva. A B verziót támogatja.

További hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő A változatú határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 0 igen, 0 tartózkodás mellett 5 nem egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

63/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Város Önkormányzata által önként vállalt feladatok bemutatásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta a **Törökszentmiklós Város Önkormányzata által önként vállalt feladatok bemutatásáról** szóló (A változatú) határozati javaslatot, amelyet NEM TÁMOGATOTT.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő B változatú határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

64/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Törökszentmiklós Város Önkormányzata által önként vállalt feladatok bemutatásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a **Törökszentmiklós Város Önkormányzata által önként vállalt feladatok bemutatásáról** szóló (B változatú) határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

4. NAPIRENDI PONT

Az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás 2019. évi elszámolása és 2020. évi felülvizsgálata iránti kérelem elbírálásáról

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens tájékoztat, hogy Törökszentmiklós Városi Önkormányzat 2005. évben, határozatlan időre kötött az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesülettel közművelődési megállapodást, amely 2 alkalommal került módosításra. A közművelődési megállapodás határozatlan idejű, amelyet minden évben felül kell vizsgálni. A megállapodás szerint az önkormányzat 800 ezer forintot biztosít költségvetéséből az egyesület számára. Az egyesület elnöke 2020. július 8-án kelt levelében azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy a közművelődési megállapodásban foglaltak teljesítéséről szóló beszámolási kötelezettsége határidejét módosítsa 2020. december 31-re. A

vírus okozta veszélyhelyzet miatt a programok 2/3 részét nem tudták megvalósítani, azonban az elmaradt programok tervezhetőek az őszi időszakra reményeik szerint. Egy átgondolt és kidolgozott programot készített az egyesület, mellékletként található az előterjesztésben. A tervezet a tartalmában megegyezik az eredeti közművelődési megállapodásban szereplő tartalommal, kizárólag a létszámkorlátozás és az időpontok változhatnak. Az előterjesztés részletezi, milyen eseményeket kíván pótolni az egyesület. A kérelem alapján javasolja a bizottságnak, hogy a közművelődési megállapodásban rögzített feladatok ellátásának határidejét 2020. december 31-re, a felülvizsgálat benyújtásának határidejét 2021. január 15-re módosítsa.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

65/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

Az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás 2019. évi elszámolása és 2020. évi felülvizsgálatára vonatkozó kérelem elbírálásáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesülettel kötött közművelődési megállapodás 2019. évi elszámolása és 2020. évi felülvizsgálatára vonatkozó kérelem elbírálásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

5. NAPIRENDI PONT

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához való csatlakozásról és a Pályázati kiírásról (A, B)

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens ismerteti, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat az idén 19. alkalommal kerül meghirdetésre. Minden pályázati fordulóhoz csatlakozott az önkormányzat. Az elmúlt évben 3 millió forint támogatást biztosított költségvetésében erre a pályázati lehetőségre. Ebben az évben 2020. szeptember 1-jén került meghirdetésre az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján tette közzé a pályázati rendszer lebonyolításához szükséges dokumentumokat. A részletes tájékoztató alapján kell lebonyolítani a jelentkezést, és elektronikus módon nyomon követni az év során. Az elmúlt évben 24 hallgató élt ezzel a lehetőséggel. Kicsit csökkenő tendencia van, de akik jelentkeznek és megmaradnak ebben a rendszerben, azok egyre indokoltabban vesznek részt.

Javítást kér az ütemtervben, amiben 2020. december 7. a pontos dátum, illetve a határozati javaslatban véletlenül 2020. évi költségvetés lett beírva 2021. évi költségvetés helyett.

Budai Ferenc elnökhelyettes nyugtázza, hogy valóban nem mai lehetőségről van szó, 19. éve támogatja az önkormányzat a felsőoktatásba bejutó törökszentmiklósi fiatalokat.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólások

Kovács Tibor bizottsági tag elmondja, hogy főiskolás évei alatt foglalkozott ezzel a támogatási lehetőséggel, ilyen szemmel nézte át a tavalyi támogatottak listáját. A legmagasabb pontszámok között nyertesként talált olyat, akit ismer, s akiről biztosan tudja, hogy nem rászoruló. Vagy környezettanulmányt kellene lefolytatni a pályázóknál, vagy valamilyen formában ellenőrizni kellene a rászorultságot véleménye szerint, ugyanis a legmagasabb pontszámot elért pályázó a város legkevésbé rászoruló lakója.

Budai Ferenc elnökhelyettes tudja, hogy korábbi években is felmerült hasonló észrevétel. Akkor az volt a logikus válasz, hogy a kiírónak nem áll módjában és nincs joga a benyújtott dokumentumokat felülbírálni, hiszen azon a dokumentumon ott van, hogy büntetőjogi felelősségének tudatában teszi mindenki, amit tesz. Biztosan vannak olyan pályázók, akiknél személyes kapcsolatokból ítéletet tudnak hozni, ezt meg lehet tenni, amikor meg lehet ezt tenni, hiszen nem kész tényként van a rangsor lerakva, van pontozólap, ami hozzáférhető és megtekinthető.

Kovács Tibor bizottsági tag javasolja, hogy legalább szűrőpróbaszerűen vizsgálni kellene a pályázók életkörülményeit.

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens ezzel kapcsolatban rámutat, hogy láthatók a feltételei a pályázat benyújtásának, minden pénzüsszeget, amit feltüntetnek a táblázatban, igazolniuk kell a pályázóknak. Nem tudja, milyen módja lehetne annak, hogy környezetszmlét tartsanak a pályázóknál. A pályázat kiírója azt hangsúlyozza, hogy első szempont a szociális rászorultság a pályázókat illetően. El lehet gondolkodni azon, hogy a változó világban mit lehessen szűrni, mert 19 év elég hosszú idő. Csökken a pályázó diákok száma, ami azért van, mert egyre kevésbé tudják igazolni a rászorultságukat a jelentkezők, az egy főre eső jövedelem, ami nagyon mérvadó, valamint az egy háztartásban élők száma, illetve mennyit költ kollégiumra vagy albérletre a hallgató – amit nem mindig tud igazolni, mert nincs bejelentve az albérlet.

Budai Ferenc elnökhelyettes sem tartja egyszerűnek olyan dokumentumok bekérését, amivel releváns módon tudja a pályázó igazolni, hogy mennyi jövedelme van a családnak. Megértve, ha valakit ismernek, tudják, milyen körülmények között él, etikai és erkölcsi kérdés vállalni a rizikót, mert bizonyítani nem tudják a döntéshozatalkor.

Több kérdés és hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

66/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról, a Pályázati kiírásról (A,B) és a Pályázati csomagról (A,B)

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról, a Pályázati kiírásról (A,B) és a Pályázati csomagról (A,B) szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

6. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató beszámoló a „Törökszentmiklós 300 Emlékév” programjai eddigi megvalósulásáról, javaslattétel a „Törökszentmiklós 300 Emlékév” meghosszabbítására

Viski-Latorné Dögei Edit civil referens elmondja, hogy Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatában megfogalmazta, hogy a város újratelepülésének 300. évfordulójának megünneplése jegyében 2020. január 1-jétől 2021. Szentmiklósi Napok rendezvény végéig tartó időszakot „Törökszentmiklós 300” jubileumi emlékévvé nyilvánítja.

A határozat 2. pontjában megnevezi az Emlékbizottságot, a 3. pontban pedig az emlékbizottság Operatív Bizottságból és albizottságból álló testületeit sorolja fel. A Képviselő-testület 2019. szeptember 26-án jóváhagyta az Emlékbizottság által javasolt programsorozatot az emlékévet illetően. Bő egy év állt rendelkezésre összehangolt koordinálással a rendezvények előkészítésére, így került január 22-én bemutatásra a programfüzet. Március elején a programfüzet kiegészítése elkészült, de már nem került nyomdába a vírushelyzet miatt. A Magyar Kultúra Napján a Város Arca Logopályázat díjátadó ünnepségére került sor, a Város Dala ősbemutatójára, kiadásra került a 2020. évi kalendárium, a „Törökszentmiklós 300” tervpályázat kiírásra került márciusban, a Városháza udvarának rendezésére egy korábban elkészített koncepció került elfogadásra, ami alapja lett az emlékmű tervpályázatának, illetve a 2020. márciusban benyújtott két CLLD-s önkormányzati pályázatnak. Jelen helyzetben a városi nagy rendezvények megtartását le kellett mondani, illetve a március közepétől meghatározott programok is lemondásra kerültek. Több civil egyesület jelezte, hogy megnyugtató lenne számukra, ha az emlékév időtartamát meghosszabbítanák 2021. december 31-ig.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Budai Ferenc elnökhelyettes támogatja, amit civil referens asszony elmondott. Valóban olyan szituáció állt elő március 13-ától, amit nehéz kezelni, soha nem volt még ilyen helyzet,

nem voltak kész receptek, hogy ezt hogyan lehet kezelni, s amire kilábalnak az első hullámból, addigra itt van a vírus második szakasza, és a szakértők további szakaszokról beszélnek. Valóban, mindazt, amit bizottságok megterveztek, előkészítettek, iskolák és intézmények, civil szervezetek ötletként letettek, jó volna megvalósítani. Ha a források átvihetőek a következő évre, miért ne tegyék meg a város felé, hogy egy adott időponttal kitolják? Kéri, hogy az előterjesztést támogassák.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Budai Ferenc elnökhelyettes szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelenlévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

67/2020. (IX.22.) OKB számú

Határozat

„Törökszentmiklós 300 Emlékév” jubileumi emlékév időtartama módosításáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a „Törökszentmiklós 300 Emlékév” jubileumi emlékév időtartama módosításáról szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Rimóczi Imre jegyző
3. Irattár

Budai Ferenc elnökhelyettes megköszöni a nyilvános ülésen való részvételt, a nyilvános ülést bezárja. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját.


Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető




Budai Ferenc
az OKB elnökhelyettese


Révi Attila
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője